

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Эссаида Аули над кандидатской диссертацией "Закономерности локализации и условия формирования золотого оруденения месторождения Амесмесса (Алжирская Сахара)", представленной к защите на соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 25.00.11 – «Геология, поиски и разведка месторождений твердых полезных ископаемых, минерагения».

Эссаид Аули поступил в заочную аспирантуру МГРИ-РГГРУ после окончания Ленинградского Горного института, который он закончил еще в годы советской власти. Его профессиональная деятельность связана с рудными месторождениями своей страны - Алжирской Народной Демократической Республики. Еще молодым геологом он занимался оценкой золоторудных участков района месторождения Амесмесса. Затем в зрелые годы участвовал в подсчете запасов упомянутого промышленного объекта.

В процессе подготовки диссертации Эссаид Аули продемонстрировал способность самостоятельно выполнять теоретические исследования и провел широкий круг экспериментальных работ, которые заключались, прежде всего, в специальной документации горных выработок и керна поисковых и разведочных скважин, составлении разрезов и планов участков месторождения, анализе лабораторных исследований. Высокий профессиональный уровень позволил ему при этом использовать современные методы геологических исследований.

В процессе сбора фактического материала для своей диссертационной работы он участвовал во многих полевых сезонах, где самостоятельно проводил документацию и отбор проб, а также руководил поисково-оценочными работами.

Необходимо подчеркнуть широкий кругозор знаний Эссаида Аули не только по месторождениям золота, но и другим рудным месторождениям.

Он лично посетил ряд известных месторождений в ЮАР, Канаде и других странах. Надо отметить его целеустремленность, способность к творческому мышлению.

Эссаид Аули является давно сложившимся известным и опытным геологом. Выполненная им диссертация актуальна и является цельным законченным трудом.

В целом, Эссаида Аули следует охарактеризовать как сформировавшегося геолога-практика и, в то же время, научного работника высшей квалификации, способного решать сложные научные задачи, достойного ученой степени кандидата геолого-минералогических наук.

26.03.2016 г.

Научный руководитель:

профессор кафедры геологии месторождений полезных ископаемых ФГБОУ ВО «Российский Государственный геологоразведочный университет им. Серго Орджоникидзе»,
доктор геолого-минералогических наук,
академик РАН.

 П.А. Игнатов



117997, Москва, ул. Миклухо-Маклая, 23
E-mail: office@mgri-rggru.ru
Тел./факс (495) 433-62-56
http:// mgri-rggru.ru/